

“十大优秀医院”候选单位展示

河南省电力医院是一所集医疗、教学、科研、康复、保健和预防为一体的“二级甲等”综合医院,是省、市、中原区、二七区新农合医保定点单位。

河南电力医院创品牌特色发展纪实(之二)

河南电力医院神经内科是医院的重点专科,设置有两个病区、一个康复治疗室,编制床位40张,并配备有康复医师、康复技师及多种先进医疗、康复设备,是郑州市最早开展康复治疗的科室之一。在脑血管病的治疗方面达省内先进水平。

脑梗死的早期治疗

采取早期溶栓、降纤、抗凝、抗血小板凝集、急性期脑保护、康复干预贯穿全程等综合性治疗及个体化治疗措施,有效地提高了脑梗

死的治愈率,降低了脑梗死的致残程度,成功地挽救了众多大面积脑梗死、脑干梗死、小脑梗死等危急重症患者的生命,成功率达95.6%。

微创颅内血肿穿刺抽吸术

我科是郑州市最早开展微创颅内血肿穿刺抽吸术的科室之一,成功地挽救了众多大面积脑出血、脑室出血等危急重症患者的生命,积累了

丰富的临床经验。与传统的外科手术相比,该手术创伤小、危险性小、经济负担轻、预后良好,抢救成功率达90%,致残率同比下降50%。

运动疗法改善躯体功能

采取Bobath、PNF、Brunn、Strom、Rood等多种康复训练技术,利用电动起立床、平衡训练仪、阶梯训练设施等先进康复器材,最大程度地促进患者运动,感觉功能恢复,使致残率同比下降60%。

动方案,使患者自理、日常生活能力明显提高,有效地提高了生活质量。

语言疗法改善患者沟通能力:反复采取强的听觉刺激和多途径的语言刺激,利用语言训练卡、语音训练仪等康复设备,有效地改善了患者的语言和心理障碍,极大地提高了患者语言理解和表达能力,增强了语言交际能力。

咨询电话:0371-68856237 68691013

男性生殖健康系列专家谈(之一)

秋天,男人性事的多事之秋

医学研究表明:秋天是影响男性性激情、性能力从而导致相关疾病症状加重的季节,男性阳痿早泄等功能性疾病的发病率在秋天常常高于其他季节。秋天为何会冷却部分男性的激情?日前,知名男科医学专家、郑州博大泌尿外科医院前列腺分型诊疗中心的张理军主任对此进行了解释。

障碍、严重前列腺疾病等人受到的影响会更大,因此秋天阳痿患者会倍感痛苦。

药物调理,切忌饮鸩止渴

不少男性在出现ED后,急于走出这一困境,往往会选择速效壮阳产品进“补”。对此,相关专家表示,速效壮阳产品中含有大量激素或动物鞭类药材,直接破坏性地刺激人的神经系统,从而在短时间内产生高度的生理亢奋,严重伤害人体机能和肝、肾等脏器。

针对根本,才能持久幸福

郑州博大泌尿外科医院采用国际医学界公认的科学治疗男性功能障碍的“金标准”——男性功能障碍六联绿色全效疗法,针对神经血管功能紊乱、内分泌失衡和性心理障碍等方面进行全方位治疗,从而达到心理生理上的双重康复。在早泄的治疗上,采用最新技术——“关闭吻合术”。它可根据患者不同生理结构,对男性静脉实施微创手术,改善微循环,调节内分泌和神经系统,达到改善男性功能的目的。 亚飞



张理军:副主任医师、前列腺分型诊疗中心主任、中国微创泌尿外科倡导者、郑州博大泌尿外科医院、郑州博大男科研究院专家组成员。

近30年来一直致力于男性疾病的治疗和研究,对因急性慢性前列腺炎导致的生理功能障碍、男性不育、前列腺增生、肥大,特别是反复发作的急性慢性前列腺炎的治疗有独特见解。尤其在运用现代先进技术,如“腔内定位介入技术”和“前列腺涡流磁透析技术”等诊治急性慢性前列腺炎、前列腺增生(肥大)方面有很深的造诣。

秋天,小心ED找上门

据了解,进入秋季后,人体生理能量会自然下降,加上温度适中,很容易让人有慵懒的感觉,因此不少男性也进入“休眠期”。另外,男性作为家庭的主要支柱,工作、经济、精神压力都非常大,身体的疲惫和心理的疲惫交替出现,容易产生恶性循环,增加ED即“勃起功能障碍”的发病可能。

同时,张主任认为,“叠加效应”加重男性“不行”的症状。这是因为,秋季人的情致容易郁积不畅,导致“性趣”不高,原本患有男性功能

肛肠疾病免费普查秋季整“痔”行动全面展开

免专家咨询费、挂号费、检查费、会诊费

夏秋交替,气候变化无常,导致人体气血运行不畅,从而引发痔疮、肛裂和肛瘘等肛肠疾病。据炮院肛肠治疗中心专家指出:近来大多数就诊患者病情都较严重,这说明患者在症状较轻时并没有引起足够的重视,加之气候变化、不良饮食等因素导致痔疮逐渐加重。

已经糜烂坏死,由于长时间摩擦而使痔疮破裂。韩主任利用美国HCPT微创的特性实施“截流”新技术,在不损伤肛门括约肌的情况下,清除了肛周部的脓肿物以及痔核,截断了为肛肠疾病供血的毛细血管。马先生手术当天就可行走,第二天就能正常排便,且无任何疼痛。

据韩主任说,天气逐渐凉爽,此时进行肛肠疾病的治疗有利于恢复。郑州市肛肠治疗中心独家引进了美国新一代数码YAG肛肠治疗仪和专利技术并通过麻醉方式的全方位成功改进,达到了治疗中无痛和恢复期的轻松自如,一次性治愈内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、脱肛等肛肠疾病,且具有不出血、无痛苦、不复发等优点,被医学界誉为“痔疮治疗史上划

时代的技术”,真正做到让患者以最短的时间、最低的费用达到最好的治疗效果。

延伸阅读:活动期间可享受

- 1.免专家咨询费、挂号费、检查费、会诊费;
- 2.药费优惠10%;
- 3.治疗费、手术费优惠50%;
- 4.到门诊后所需的环节均由导医代办;
- 5.新农合病人、特困社保病人、失业人员、下岗工人、复退军人、70岁以上老人、烈士家属、五保户、残疾人、农民工,凭有效证明,除可享受以上1-4项优惠外,另可享受200元援助基金。

援助热线:0371-61795999 67979933

地址:郑州市建设东路24号肛肠诊疗中心

网址:www.gczlzx.com

晚报记者 聂广利 张玉韩

在对马先生进行了详细的检查后,确诊其患有IV期混合痔,已经形成嵌顿,痔疮部分组织

要买原装进口保健品可到这里瞧一瞧

今年8月26日是爱康国际全面进入中原的日子。这一天,家住郑州市中原区桐柏路的张大叔成了爱康国际郑州服务中心的第3000名会员。在中心人员的簇拥下,张大叔高兴地说:“在爱康国际,我收获不小啊!”

一些保健品。张大叔的身体才渐渐有了改善,可高昂的费用却让他心疼不已。

为了替儿子减轻经济负担,张大叔自己在国内购买保健品。几年下来,他尝试的保健品有20多种,可效果却差强人意。正在他一时不知如何是好时,邻居建议他去爱康国际看看,就这样,张大叔半信半疑地走进了爱康国际郑州服务中心的大门。“噢!这里居然有这么多国外原装进口

的产品?”面对张大叔的疑惑,中心人员热情地进行了介绍:爱康国际由设在北京的总部在全球范围内直接采购优质的保健食品,并在全国建立标准化的会员服务网络,中心内陈列的200多种健康品,分别来自美国、澳大利亚、日本、新西兰、加拿大……不仅品种齐全,而且价格也便宜,俨然一个小型的保健品超市。看到这些,张大叔马上决定加入爱康国际成为郑州服务中心的会员。 亚飞

生命,让我们共同关注

肿瘤治疗补贴工程

主办:《生命时报》
支持:河南省卫生厅
河南省食品药品监督管理局
河南省肿瘤医院

肿瘤病人与家属如何参与肿瘤治疗

心理因素在癌症的发生、发展和转移中具有十分重要的作用。在接受治疗后,病人大多存有怕复发转移的心理,因此,在治疗时,家属应共同参与并注重对患者心理调节。

肿瘤治疗补贴工程办公室接待的周先生曾这样谈到,3年前和他一起住进病房的病友,病情和治疗方式都基本一样,但是由于病友心理压力过大,出院18天后就不幸离世。周先生表示,自己的康复要归功于综合治疗,更重要的是患病后在家人和朋友的开导下心理上并没有产生自卑、恐惧,而是一直保持积极乐观的心态。

肿瘤治疗补贴工程办公室工作人员坦言,无论是该工程筹集1000万元的抗肿瘤药品用于特殊患者免费贴补,还是甄选数十种抗肿瘤药物对申请患者进行50%左右的费用贴补,所能帮助的也只是极少一部分患者。工程真正的核心是在众多专家及患者的参与下形成一个交流互动平台,进而使更多的患者能勇敢面对,科学抗癌。

据悉,由河南省肿瘤医院《生命时报》肿瘤贴补工程办公室推出的“河南肿瘤专家大课堂”本周二下午3点将继续在肿瘤医院开讲。

主讲嘉宾:河南省肿瘤医院内科副主任 罗素霞

主讲内容:肿瘤病人与家属如何参与肿瘤治疗

凡需要了解肿瘤防治知识、申报贴补的患者均可通过0371-60271878预约报名。

图说新闻

郑州气管炎哮喘医院 用行动送去关爱



9月1日上午10点,在新密市刘寨镇第二中心小学的操场上,正在举行一场盛大的捐赠仪式。

郑州市关心下一代工作委员会与郑州气管炎哮喘医院领导与工作人员一行来到新密市刘寨镇第二中心小学,为小学生们送来一批书籍——《未成年人安全预防与自救》,以及一些文体用具,为小学生的安全、健康成长献上一片爱心。

郑州市关工委与郑州气管炎哮喘医院组织的这次捐赠活动,为全社会积极保护未成年人作出了表率。随着这次捐赠的结束,必将会有更多的社会力量参与到未成年人的保护工作中来。 纷纷

投资环境 绿化中原

内部财务回收率 13%以上
中国人民财产保险公司承保

地址:东明路与黄河路交叉口东汇大厦 C401 室
电话:63281491 13603840291